



gemeente **Oosterhout**

Fractie GroenLinks
T.a.v. de heer W.J.W.A. Van der Zanden
Hoogstraat 8
4901PK OOSTERHOUT NB

Datum	Uw kenmerk	Zaaknummer	In behandeling bij
15 oktober 2019 23 OKT. 2019		194824	R. Geers tel. 14 0162

Onderwerp

Beantwoording art. 39 vragen Horeca Gemeentelijke sporthallen

Geachte heer van der Zanden,

Op 7 oktober jl. hebt u schriftelijke vragen ex art. 39 van het Reglement van Orde van de Oosterhoutse gemeenteraad gesteld over Horeca in gemeentelijke sporthallen. Wij beantwoorden uw vragen als volgt.

Vraag 1. Wat is op dit moment de stand van zaken betreffende het onderzoeken van aanvullende scenario's voor wat betreft de horeca in gemeentelijke sporthallen?

Antwoord 1. Het aanvullend onderzoek is afgerond en het college heeft een besluit genomen over de horeca exploitatie. U bent hierover geïnformeerd door middel van een brief (nr: ZN191918) op 10 oktober 2019.

Vraag 2. Betekent het feit dat pas in 2022 een definitief besluit genomen wordt over de toekomst van de Oosterheidehal (en de onduidelijkheid in het gebied rondom sporthal Arkendonk) dat dit vertraging op gaat leveren voor het opstellen van een visie betreffende de horeca in gemeentelijke sporthallen?

Antwoord 2. Nee, dit betekent geen vertraging voor het opstellen van de visie. Deze is zoals hierboven aangegeven afgerond.

Vraag 3. Wanneer zal duidelijk worden op welke manier de horeca in gemeentelijke sporthallen uitgevoerd zal gaan worden?

Antwoord 3. Deze duidelijkheid is nu aanwezig. In sporthal Arkendonk is de horeca-exploitatie ingeregeld in samenwerking met badmintonvereniging BCO. In sporthal Oosterheide vindt de exploitatie plaats onder regie van het Sportbedrijf. In de sporthal worden werkgewenningsactiviteiten aangeboden. Door het aanbieden van deze werkgewenningsactiviteiten in de horeca in de sporthal worden personen met een afstand tot de arbeidsmarkt de mogelijkheid geboden om werkzaamheden uit te voeren die bijdragen aan hun (persoonlijke) ontwikkeling. Dit kan een opmaat vormen voor regulier werk in de horecabranche.

Vraag 4. Blijft tot het moment dat deze duidelijkheid er is, de horeca in de gemeentelijke sporthallen op dezelfde manier gebeuren als nu het geval is?

Antwoord 4. Dat klopt. Hierbij aangevuld met de mogelijkheden voor werkgewennings- activiteiten. Daarnaast blijft de gemeente Oosterhout openstaan voor exploitatie van de horeca in de Oosterheidehal door verenigingen. Gedurende de verdere uitwerking van het toekomstscenario voor de Oosterheidehal, wordt bekeken of horeca-exploitatie door de gemeente nog noodzakelijk is.

Wij vertrouwen erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd.

Met vriendelijke groet,

Burgemeester en wethouders van Oosterhout

, burgemeester,



, secretaris.

